

趣事记

趣事的意义在于它们能为我们的生活增添色彩和乐趣,让我们在平凡的日子里找到欢乐和惊喜。趣事不仅能够增强人与人之间的情感联系,还能让我们在回忆往事时感到温暖和满足。我们要保持一颗童心,去发现生活中的美好。

捉鸡行动

鄞州区宋诏桥小学511班

裘镇阳(证号2461320)指导老师 俞幼春

晚上,我接到好朋友彭宇睿的电话,让我去他家捉一只“越狱”的芦丁鸡!

我和妈妈来到了他们家,一走进卫生间,就看见一只毛茸茸的小芦丁鸡正躺在浴室里。妈妈戴上手套,轻手轻脚地一把把它压住,正要拿起来,它挣扎了几下,从妈妈手中跳了出来,老妈又试了好几次,都没有成功。她又想到了一个好办法:拿起一个纸盒子,把小芦丁鸡罩住。但是,拿起盒子的时候,调皮的小鸡又跳出来了。

我戴上手套,双手合拢往下一扣,鸡飞到了拖鞋里;我把拖鞋拿开,它就飞到了门把上;我又拿起箱子从上往下一罩——鸡被罩在里面了。我以为大功告成了,正要伸手去抓它,它又灵活地闪开了,飞到了地上。

我追着它满地跑,可怎么也抓不住,累得直喘气。我停下来想,该怎么办呢?“有了!”我拿起箱子,对准鸡猛地一扣,然后把手伸进去,可小鸡怎么也不让我碰,东跑西跑,一不留神,盒子掉了,鸡飞到了另外一个盒子里。我冲上去,用手紧握住那只小芦丁鸡,帮它送回了窝里。

今天过得可真愉快,捉鸡行动成功了!

好玩的滑雪

慈溪市第三实验小学教育集团304班

王诚勇(证号2460125)指导老师 孙玲霞

假期里,我和哥哥去东北滑雪,我们一起来到亚布力滑雪场,飞快地换好装备,然后穿着笨重的滑雪鞋,小心翼翼地走到滑雪区域。

我们自学了几分钟就感觉会滑了,接着坐缆车上山,来到了山上的滑雪场,我将手里的滑雪杖向后一撑,就滑了起来。我不停用力把滑雪杖向后撑,渐渐地,滑的速度越来越快,前面突然出现了一个斜坡,我飞快地冲了上去,落下来时,由于没控制好角度,眼看就要向地面栽去,幸亏我把两个滑雪杖插到了雪地里,才躲过了一劫。我拍拍胸脯,安抚自己,又继续滑了起来。

滑雪真是件惊险又好玩的事!

那次玩得真开心

鄞州区宋诏桥小学312班

王梓洲(证号2461303)指导老师 朱静寅

语文课上,朱老师满脸笑容地走进教室,对大家说:“这节课我们不上课,来玩一个有趣的游戏吧,名字叫挤眉弄眼吃薯片。”大家一听,开心极了。朱老师先介绍了游戏的规则:把薯片放在自己的额头上,再用五官和面部表情把薯片送到嘴里,不能用手帮忙,掉落即失败,需要重新开始挑战。

幸运的我和其他三位同学被老师邀请到讲台上表演,随着游戏开始,我们都扭动着五官。我先眨了眨眼睛,让薯片滑落到鼻梁上,再用鼻尖顶了顶薯片,然后立马伸出舌头,稳稳地接住薯片,收回嘴里吃了起来,此时,我心里美滋滋的。其他几位同学也陆续吃到了薯片,台下的同学们被我们搞怪的表情逗得哈哈大笑。

接下来,全班同学都玩起了这个游戏,有的同学挤眉弄眼,但薯片怎么都下不来;有的同学眉毛刚动了两下,薯片就像坐滑梯一样从他们的鼻梁滑到了桌子上;还有的同学摇头晃脑,一下子把薯片甩飞了。

游戏在欢声笑语中结束了,这也让我明白了做任何事都要有耐心,不能急躁。



阿太的大南瓜
鄞州区钟公庙实验小学304班
张梓宸(证号2461173)
指导老师 陈海峰

爸爸开了一家网红店

鄞州新蓝青学校504班

卢思蕊(证号2461791)指导老师 陈晓彤

爸爸一直怀揣着一个开店的梦想,于是,我们家的“南洋工坊”诞生了。这不是一家普通的店,精美的设计,独特的风格,让它迅速积攒起了超高的人气。

从店外望去,木质招牌上“南洋工坊”四个字苍劲有力,仿佛在诉说着神秘的南洋故事。招牌下,几盆充满热带风情的绿植随风摇曳,像是在欢迎每一位过往的行人。推开门扉,店内的装修别具一格,墙布让人仿佛置身于南洋的热烈氛围中。

南洋叻沙面是爸爸独一无二的创作,爸爸会耐心地为一位位进店的客人讲解咖啡以及美食背后的南洋故事和文化内涵,他那真诚的态度和专业的知识赢得了大家的喜爱和信任。

记得有一次,一位外国游客慕名而来,他对店里的南洋手冲咖啡以及独特的南洋杯子产生了浓厚的兴趣。听爸爸详细地介绍了马来西亚咖啡豆的缘由以及冲泡过程之后,外国旅客不禁对爸爸竖起了大拇指。那一刻,爸爸的眼中闪烁着自豪的光芒,我也深刻地感受到了他对这家店的热爱和付出。

在爸爸的精心经营下,南洋工坊的生意蒸蒸日上。但爸爸并没有满足于此,他开始尝试将现代元素与南洋传统美食相结合,设计出了一系列好喝、好吃,又富有文化底蕴的新产品。

我的爸爸是一位马来西亚人,相信在爸爸的努力下,南洋工坊会绽放得更加绚烂多彩,为更多的人带去南洋的独特魅力和温暖。

有趣的科学实验秀

宁海县银河小学501班

俞思彤(证号2462066)指导老师 袁婷婷

浩瀚的科技海洋充满着奥秘。今天的科学实验秀让我大开眼界!

“什么物体的温度能达到零下一百摄氏度甚至更低?”同学们面面相觑,老师揭晓了答案——液氮。让我们一起探索神奇的液氮吧!

一听到要做“液氮原子弹”的实验,同学们顿时炸了锅。孔老师先戴上手套,将液氮小心翼翼地倒入一个空的可乐瓶中,马上拧紧盖子。“吡吡吡……”“10,9,8……”我们一边倒数,一边瞪大眼睛盯着这个可乐瓶,生怕错过了什么。只见可乐瓶犹如一支火箭,以迅雷不及掩耳之势射到了操场的另一边,“咚”的一声,落在了地上,一瞬间掌声雷动。原来是因为瓶中的压力膨胀导致瓶子发射。

液氮还可以制作美食呢!首先,将爆米花放入还没完全汽化的液氮中,然后再尽快捞出。一刹那,操场上洋溢着爆米花的香味,老师让我们品尝,我将信将疑地选了一颗。当我将爆米花放入口中时,那酥脆香甜的口感,那奶香四溢的味道,在我的舌尖回味无穷!

在品尝中,科学实验秀落下帷幕,这不仅是智慧与创意的碰撞,更是在我心里埋下了一颗探索科学的种子。

掰手腕游戏

高新区外国语学校302班

金熙泽(证号2461544)指导老师 张蕾

我玩过的游戏有好多,比如捉迷藏、木头人、抢糖果……但是,我最喜欢的游戏还是掰手腕。

有一次,我和小吴同学一起玩掰手腕。当我们把手握在一起的时候,我能感觉到他好紧张,手上的肌肉都在一颤一颤的。裁判员一说“开始”,我们就用劲掰了起来。我看到小吴同学的脸都绷得紧紧的,红彤彤的,就像一个大大的红苹果。他用了好大的力气来和我比,我当然也不认输,使出了全身的力气,嘴唇都咬得紧紧的。旁边的小伙伴们都大声喊着:“加油!”气氛超级紧张。

我一直给自己加油打气,告诉自己不能放松。然后,我感觉到小吴同学更加用力了,我赶快调整了一下手的位置,心想就算要输,也不能轻易放弃。可是,小吴同学突然一用力,我就被他掰倒了,心里好失落。

掰手腕这个游戏让我明白了:无论做什么事情,都要一心一意,不然就会错过赢的机会。

劳动最光荣

北仑区泰河学校304班

李梓妍(证号2461855)指导老师 黄静晓

每天早晨,不管刮风还是下雨,我都会准时到达学校。瞧,身为领读员的我已经开始领读文章了。

每次我都会大喊一声:“请最后一位同学把语文作业收上。”同学们就把收上来的作业堆在讲台上,像一座小山。我按照学号整理叠放,标出哪些同学未交,放到老师桌上,这样不仅能快速查找作业本,还能帮助老师节约批改作业本的时间。

每回我和孙天天一起去搬语文作业本,怀里的作业本就叠得高高的,甚至挡住了我们的视线。于是,我灵机一动,转过头,对孙天天说:“我们可以侧过头,斜着眼看脚下的楼梯,这样就能走得更快更稳了。”于是,我们按照这个办法,果然走得快多了,不一会儿就走到了老师的办公室。

我从力所能及的劳动中,感受到了劳动的精神与魅力。劳动是最光荣的!

吹泡泡

镇海区静远小学301班

李沛泽(证号2461063)指导老师 费敏亚

今天,秋风习习,我突然很想吹泡泡,于是立即行动起来。

第一步做泡泡水。我先把白砂糖放入杯子里,又拿来洗洁精,小心翼翼地倒入杯子里一些,然后再灌一点清水,最后用一根筷子用力地搅拌。哈哈,“魔法快乐水”大功告成了。

可以吹泡泡啦!我迫不及待地来到阳台,拿起一根吸管,蘸了一下泡泡水,仰起头,鼓起腮帮子,深深地吸了一口气,再用力一吹,几个迷你的小泡泡挤出了吸管,带着几滴泡泡水,落在了地上,破了。我想:难道吹得太用力了?于是,我又尝试轻轻吹,泡泡钻出来了,渐渐变大,我轻轻一抖,泡泡就开始飘了起来。

有了这次的经验,我又吹了好多泡泡。它们有的像一对双胞胎,有的像一串葡萄,有的像一个晶莹剔透的彩色水晶球……阳光下,泡泡闪着七彩光芒,美极了!我调皮地戳破了一个泡泡,水花溅到我脸上,凉凉的,真好玩!

望着远去的泡泡,我心想:泡泡们,飞吧飞吧,带着我的梦想,飞遍世界的每个角落吧……



夜空下的薰衣草
宁波市中原小学502班
朱桂萱(证号2461577)
指导老师 傅华萍